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Chcete zůstat s naším projektem v kontak-
tu celoročně? Staňte se našimi fanoušky na 
Facebooku! Zajímavosti ze zákulisí české 
i zahraniční vědy a techniky, ale i novinky a 
dění okolo projektu - to vše se dozvíte na této 
stránce. 
facebook.com/Ceskehlavicky

Hlavní vítězkou 29. ročníku soutěže o nej-
lepšího mladého evropského vědce (Euro-
pean Union Contest for Young Scientists 
– EUCYS) se stala osmnáctiletá Češka - 
Karina Movsesjan z Karlových Varů, která 
se zabývá vznikem rakoviny. 
Ocenění získala Karina v estonském Tallin-
nu za výzkum na poli biochemie, konkrétně 
ji zajímala mutace proteinu RAD51. Od-
halila mechanismus, který může zapříčinit 
vznik a rozvoj nádorového onemocnění. 
Přes svůj věk už pracuje v laboratoři po 
boku zkušených vědců a jednou by chtěla 
mít vlastní laboratoř. Loni za stejný bioche-
mický výzkum odměnili karlovarskou stu-
dentku pořadatelé soutěže Česká hlavička, 
která je obdobou prestižní ceny Česká hla-

va pro špičkové vědce. Letos v Kalifornii při 
světové soutěži výzkumných projektů od-
měnili práci mladé vědkyně třemi cenami.
„První cena mě velmi potěšila, ale už i sa-
motná atmosféra na soutěži byla naprosto 
skvělá a jsem nesmírně ráda, že jsem potka-
la spoustu lidí s obrovským nadšením a zá-
palem pro vědu,” vyjádřila se pro Novinky.
Jak dodala, po maturitě by ráda šla studo-
vat biochemii na brněnskou Masarykovu 
univerzitu, jelikož ji láká další laboratorní 
práce.

Info ze světa: laureátka Českých hlaviček z roku 2016 boduje i v zahraničí!
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S novým rokem jsme začali připravovat dal-
ší ročník soutěže pro nadané středoškolské 
studenty – České hlavičky. V květnu byl vy-
hlášen statut soutěže a započal tak sběr 
nominací. Představilo se mnoho zajímavých 
prací, vítěze vybrala odborná porota na 
svém zasedání, které se konalo 7.9.

Slavnostní galavečer, kterým v listopadu pro-
jekt vyvrcholí, se bude již po několikáté konat 
v brněnském SONO Centru a to v pondělí 
13. 11. od 19h. Spojení zajímavých moder-
ních prostor a výjimečných vědeckých talen-
tů skvěle podtrhává myšlenku, kterou České 
hlavičky prezentují. Těšit se můžete nejen na 
dvojici moderátorů Martina Dejdara a Miluši 
Bittnerovou, ale i na další zajímavé hosty v 
čele s kapelou Ready Kirken.

Záznam z galavečera pak budete moci 
shlédnout na druhém programu České tele-
vize v sobotu 18. listopadu.

Chcete se seznámit s letošními laureáty? 
Přijďte se i se svou třídou na letošní slav-
nostní galavečer podívat. Vstup na akci je 
zdarma, lístky je možné rezervovat na emai-
lu pazlerova@ceskahlava.cz nebo na tele-
fonním čísle 725 594 351.
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